
Додаток 12
до Правил прийому на навчання
для здобуття вищої освіти у ДБТУ в 2026 році

ПОЛОЖЕННЯ
про творчий конкурс

щодо вступу до регламентованої спеціальності
G17 Архітектура та містобудування

для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Конкурс творчих здібностей (далі – творчий конкурс) – форма
вступного випробування для вступу на основі ПЗСО та НРК5, яка передбачає
демонстрацію та оцінювання творчих або фізичних здібностей вступника (у
тому числі здобутої раніше спеціалізованої освіти), необхідних для здобуття
вищої освіти за спеціальністю, яка включена до Переліку спеціальностей,
прийом на навчання за якими здійснюється з урахуванням рівня творчих
та/або фізичних здібностей вступників, наведеного у додатку 6 до Правил
прийому на навчання для здобуття вищої освіти у ДБТУ, і проводиться
виключно в очному форматі (для вступників, які перебувають на тимчасово
окупованій території, та/або складали НМТ у 2026 році за кордоном
допускається використання дистанційного формату) в межах одного дня
(результат оцінювання оприлюднюється не пізніше наступного дня).

Творчий конкурс може проводитись у декілька потоків (для
вступників на місця державного замовлення) за графіком. Для осіб, які
вступають на місця за кошти фізичних та / або юридичних осіб можуть
проводитись додаткові сесії творчих конкурсів.

У кожній заяві на участь у творчому конкурсі вступник надає згоду на
відеозапис творчого конкурсу, оприлюднення відеозапису творчого конкурсу
на сайті Університету, а також зберігання відеоматеріалів після проведення
творчого конкурсу та знеособлених письмових робіт конкурсу творчих
здібностей на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у
вигляді активних інтернет-посилань, крім вступників, які перебувають на
тимчасово окупованій території.

Творчий конкурс проводить комісія, склад якої затверджує керівник
ДБТУ. Оцінювання творчого конкурсу здійснює предметна комісія не
пізніше наступного дня. Результат творчого конкурсу оцінюється за шкалою,
визначеною Програмою. Апеляцію результатів проведеного конкурсу
розглядає Апеляційна комісія ЗВО, склад та порядок роботи якої
затверджується керівником ДБТУ.

Відеозаписи творчих конкурсів, відеоматеріали після проведення
творчого конкурсу та знеособлені письмові роботи учасників конкурсу
творчих здібностей оприлюднюються на вебсайті ДБТУ впродовж трьох
робочих днів після оприлюднення оцінок вступників та зберігаються на цих
ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних
інтернет-посилань.


